Wycena instrumentów pochodnych

Zad 1

Posiadamy sześciomiesięczny kontrakt futures na papier wartościowy, dla którego oczekiwana stopa dywidendy płaconej w sposób ciągły jest równa 4 procent w skali roku. Wolna od ryzyka stopa procentowa wynosi 10% w skali roku. Aktualna cena akcji jest równa 25 zł. Jaka jest wartość kontraktu?

Zad 2

Posiadamy trzymiesięczny kontrakt futures wystawiony na indeks S&P 500. Stopa dywidendy wszystkich akcji wchodzących w skład indeksu wynosi 3%. Bieżąca wartość indeksu jest równa 400. a stopa wolna od ryzyka 8% w skali roku. Jaka jest wartość kontraktu na indeks?

Zad 3

Posiadamy trzymiesięczny kontrakt futures wystawiony na indeks mWIG40. Średnia stopa dywidendy wszystkich akcji wchodzących w skład indeksu wynosi 2%. Bieżąca wartość indeksu jest równa 2319. a stopa wolna od ryzyka 4,3% w skali roku. Jaka jest wartość kontraktu na indeks?

Zad 4
Załóżmy, że nie wypłacająca dywidendy akcja na którą wystawiona jest opcja kupna, notowana jest po 50 zł. Cena jej może wzrosnąć o 25%, bądź spaść o 20%. Stopa procentowa wolna od ryzyka wynosi 7%, a akcja ma cenę wykonania 50 zł. Opcja wygasa za 3 miesiące. Jaka jest wartość opcji?

Zad 5
Posiadamy dwuletnią opcję sprzedaży o cenie wykonania równej 52, wystawioną na akcję, której aktualna cena wynosi 50. Okresy pomiędzy kolejnymi okresami drzewa dwumianowego wynoszą 1 rok, a w każdym z tych okresów cena akcji może wzrosnąć lub spaść o 20%. Stopa wolna od ryzyka wynosi 5 %. Dokonaj wyceny opcji.
Zad 6
Posiadamy roczną opcję kupna o cenie wykonania równej 105, wystawioną na akcję, której aktualna cena wynosi 132,4. Okresy pomiędzy kolejnymi okresami drzewa dwumianowego wynoszą pół roku, a w każdym z tych okresów cena akcji może wzrosnąć lub spaść 10%. Stopa wolna od ryzyka wynosi 3,75 %. Oszacuj wartość wewnętrzną opcji.
Zad 7
Posiadamy dwuletnią amerykańską opcję sprzedaży o cenie wykonania równej 40, wystawioną na akcję, której aktualna cena wynosi 42. Okresy pomiędzy kolejnymi okresami drzewa dwumianowego wynoszą 1 rok, a w każdym z tych okresów cena akcji może wzrosnąć lub spaść o 25%. Stopa wolna od ryzyka wynosi 5 %.Dokonaj wyceny opcji.
